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Când întâlnești obstacole în împlinirea pasiunii tale, să te întorci la rădăcina acesteia. Acolo vei găsi 
soluția. Aurora Simionescu 
 
Viitorul nu va aparține numai omului instruit, ci și celui educat să-și folosească cu înțelepciune timpul 
liber. C.K. Brightbill 
 
Recunoștința este memoria inimii. Honore de Balzac 
 
Toți ne gândim să schimbăm lumea, dar nimeni nu se gândește să se schimbe pe sine. Lev Tolstoi  
 
Eroul meu sunt eu! În fiecare clipă a vieții mele! Romeo Crețu 
 
Întotdeauna rănile se pot vindeca cu iubire și iertare. Dostoievski  
 
Prefer să mor de pasiune decât de plictiseală. Pablo Picasso  
 
Am învățat că scurtăturile nu dau roade pe termen lung. John C. Maxwell  
 
Există o singură cale pentru a face timpul să lucreze pentru tine, nu împotriva ta, și aceasta este 
Răbdarea. Jim Rohn  
 
Cine nu cade nu se poate înălța. Lucian Blaga  
 
A fi lider sau conducător este un privilegiu, nu un drept. Romeo Crețu 
 
Fii bun de câte ori se poate. Și întotdeauna se poate. Dalai Lama  
 
Bucură-te de ce ești astăzi, nu condamna ce ai fost ieri și visează la ce poți fi mâine. Neale Donald 
Walsch  
 
Cel mai rapid mod de a face lucrurile pe care tu crezi că nu le poți face este să te înconjori de oameni 
care fac deja asta. Scott Dinsmore  
 
Coboară în inimă și fii blând cu tine, fii delicat cu ce găsești acolo și întoarce-te de câte ori simți 
nevoia. Dăruiește celor din jur ceea ce ți-ar plăcea ție să primești. Hrisostom Filipescu  
 
În Viață, joacă teatru numai cei care n-au niciun rol. Tudor Mușatescu  
 
Viața este minunată dacă nu te temi de ea. Charlie Chaplin  
 
Scopul educației este să înlocuiască o minte goală cu una deschisă. Malcolm S. Forbes  
 
Au parte de succes cei care muncesc până le sar capacele și nu se dau niciodată bătuți. Bono, solist 
U2  
 
Când un tânăr crește frumos, iese parcă din strâmbătate o întreagă lume. Constantin Noica  
 
Întrebările sunt creatoare de posibilități. Romeo Crețu 
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Când dăruim cu bucurie și primim cu recunoștință, toată lumea este binecuvântată. Maya Angelou  
 
Singurul mod de a obține ce e mai bun dintr-o ceartă este să o eviți. Dale Carnegie  
 
Fericirea ta nu depinde de ceilalți. Don Miguel de Ruiz  
 
Nu poți accepta să te târăști atunci când simți chemarea înălțimii. Helen Keller  
 
Când puterea iubirii va depăși iubirea de putere, în lume va fi pace. Jimi Hendrix  
 
Să muncim din greu pentru ceva de care nu ne pasă se cheamă stres. Să muncim din greu pentru 
ceva ce iubim se cheamă pasiune. Simon Sinek  
 
Viața însăși este cea mai bună poveste. Hans Christian Andersen  
 
Nu putem să-L ajungem niciodată pe Dumnezeu, însă curajul de a călători spre El rămâne important. 
Constantin Brâncuşi  
 
Există timp destul pentru cei care îl folosesc. Leonardo da Vinci  
 
Secretul vieții: existența și manifestarea ei în toate formele posibile. Romeo Crețu 
 
Nimeni nu poate crea lucruri mărețe dacă nu este complet sincer cu el însuși. James Russell Lowell  
 
Fii realist, dorește-ți mereu imposibilul. Paulo Coelho  
 
Consideră elevul o făclie pe care să o aprinzi astfel încât mai târziu să lumineze cu o lumină proprie. 
Plutarh  
 
În Viață nu primim ceea ce vrem, ci primim ceea ce suntem, ceea ce credem că suntem capabili să 
primim. James Allen  
 
Dacă tu nu-ți faci timp pentru tine, nu o să-ți facă nimeni timp pentru tine. Romeo Crețu 
 
Iubește-te ca și cum Viața ta ar depinde de asta. Pentru că așa și este. Anita Moorjani  
 
Țintește spre Lună. Chiar dacă nu reușești, măcar vei fi printre stele. Les Brown  
 
Un plan bun astăzi e mai util decât un plan perfect mâine. Generalul George S. Patton  
 
Fără școală să nu aștepte nimeni nici părinți buni, nici fii buni, și prin urmare nici stat bine organizat 
și bine cârmuit și păstorit. Ion Heliade Rădulescu 
 
Mă aștept să trec prin viață o singura dată. Prin urmare, dacă pot să fiu bun cu cineva, dacă pot să 
fac un bine unuia dintre semenii mei, vreau s-o fac acum, nu să amân ori să ignor, fiindcă nu voi mai 
trece pe aici a doua oară. William Penn  
 
Inima unei mame este un adânc abis în străfundurile căruia vei găsi întotdeauna iertarea. Honore de 
Balzac  
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Eleganța este atunci când interiorul este la fel de frumos ca exteriorul. Coco Chanel  
 
Totul e simplu, atât de simplu, încât devine de neînțeles. Nichita Stănescu  
 
Dacă nu ai, la vederea unui copil sau a unui tânăr, o tresărire emotivă și o înclinare de a-i îndruma și 
de a-i veghea destinul, dacă nu poți să îmbraci într-o căldură emotivă, generoasă, relațiile și dialogul 
cu un tânăr, nu ai de ce să te faci dascăl. Mircea Malița, Inscripție pe holul de intrare în Liceul de Arte 
Ionel Perlea din Slobozia 
 
Când grăbești procesul, distrugi progresul. Romeo Crețu 
 
Viitorul mă interesează foarte mult. Este locul unde am de gând să îmi petrec următorii ani de viață. 
Woody Allen  
 
Una dintre cele mai frumoase compensații ale vieții noastre este aceea că nici un om nu poate în 
mod sincer să-l ajute pe un altul fără a se ajuta pe sine însuși. Emerson 
 
Fă tot ce poți cu ceea ce ai, acolo unde te afli. Theodore Roosevelt 
 
Trebuie să te bucuri de ceea ce faci. Cu pasiune, poți depăși orice handicap, regret sau durere și să 
continui jocul pentru multă vreme. Gordie Howe 
 
Până când nu te prețuiești pe tine, nu îți vei prețui timpul. Până când nu îți vei prețui timpul, nu vei 
face nimic cu el. M. Scott Peck 
 
Trebuie să știm când se încheie o etapă din viața noastră. Dacă ne încăpățânăm să rămânem mai 
mult decât e necesar, pierdem bucuria de a trăi și sensul vieții. Paulo Coelho 
 
Ne inspirăm unii pe alții prin cine suntem și ce facem, pentru a ne crea vieți frumoase. Romeo Crețu 
 
Un bun manager este cel care se înconjoară de cei mai buni specialiști și care se abține să se 
amestece în munca lor. Theodore Roosevelt  
 
Niciodată nu le spune oamenilor cum să facă lucrurile. Spune-le ce au de făcut și te vor surprinde cu 
ingeniozitatea lor. George S. Patton 
 
Fii tu însuți! Celelalte roluri sunt deja ocupate. Oscar Wilde  
 
Dacă vrei cu adevărat să faci ceva, vei găsi o cale. Dacă nu, vei găsi o scuză. Frank Banks  
 
Seamănă o idee şi vei culege un demers; seamănă un demers şi vei culege o obişnuință; seamănă o 
obișnuință și vei culege un caracter; seamănă un caracter și vei culege un destin. Ralph Waldo 
Emerson 
 
Cel mai mare lucru pe care-l poți face pentru un prieten nu este să-i dai din bogățiile tale, ci să i le 
scoți la iveală pe cele care sunt ascunse în el însuşi. Benjamin Disraeli 
 
Nu-ți fie teamă că înaintezi prea încet. Teme-te dacă te opreşti. Sun Tzu 
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Ca să îți pierzi capul trebuie să-l ai. Albert Einstein 
 
Oamenii trebuie iubiți și lucrurile folosite. Haosul lumii de azi e din cauză că iubim lucrurile și folosim 
oamenii. Dalai Lama  
 
Întotdeauna fă totul cât poți de bine. Ce plantezi acum, vei culege mai târziu. Og Mandino  
 
Visează ca și cum vei trăi etern. Trăiește ca și cum vei muri astăzi. James Dean 
 
Nu-ți căuta fericirea în curtea altuia, pentru că ea se ascunde întotdeauna în casa ta. Douglas Jerrold 
 
Cere-I lui Dumnezeu să binecuvânteze munca ta, dar nu-I cere S-o facă El în locul tău. K. H. Wagger 
 
Înțelepciunea este pentru suflet ceea ce sănătatea este pentru trup. La Rochefoucauld 
 
Te îneci nu pentru că ai căzut în apă, ci pentru că rămâi sub apă. Paulo Coelho 
 
Nu trebuie să fii trist că n-ai fost remarcat. Fii trist că n-ai făcut nimic remarcabil. Confucius 
 
Nu voi fi un om obişnuit, pentru că am dreptul să fiu extraordinar. Peter O'Toole 
 
Atâta timp cât nu încetezi să urci, treptele nu se vor termina; sub pașii tăi care urcă, ele se vor înmulți 
la nesfârșit. Franz Kafka 
 
Responsabilitatea este principalul promotor al omului. Marz Parker Follett 
 
E loc sub soare pentru toată lumea. Mai ales că toată lumea vrea să stea la umbră. Jules Renard 
 
Când vezi un om bun, încearcă să-l imiți; când vezi un om rău, analizează-te. Confucius 
 
Privește mereu lumina soarelui și nu vei mai vedea umbrele. Helen Keller 
 
Nu judecați oamenii după cei cu care se adună. Nu uitați că Iuda avea amici ireproşabili. Ernest 
Hemingway 
 
Focul întăreşte întotdeauna ceea ce nu poate distruge. Oscar Wilde 
 
Experiența este cel mai dur profesor, pentru că întâi îți dă testul şi apoi îți spune care era lecția. 
Vernon Law 
 
Când vezi că ai aceeaşi părere cu majoritatea e bine să mai reflectezio dată. Mark Twain 
 
Dacă ai impresia că educația e scumpă, atunci încearcă să vezi cum e ignoranța. Andy McIntyre 
 
Cel mai greu lucru de păstrat e echilibrul. Jean Grenier 
 
E bine să ai putere, dar e şi mai bine să n-ai nevoie de putere. Gandhi 
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Nimeni nu te poate face să te simți inferior, dacă tu nu-i dai voie. Eleanor Roosevelt 
 
Am încercat întotdeauna să transform orice dezastru într-o oportunitate. John D. Rockefeller 
 
Am descoperit că am întotdeauna de unde să aleg şi uneori nu este nevoie decât să alegi o atitudine. 
Judith M. Knowlton 
 
Nu renunța la visuri, căci dacă ele mor, viața e doar o pasăre cu aripile frânte, ce niciodată nu se vor 
mai ridica în zbor. Langston Hughes, poet american 
 
Succesul este intersecția în care se întâlnesc visurile şi munca asiduă. Lynn Goldblatt 
 
Am învățat de-a lungul anilor că oricine gândeşte deschis şi onest - şi apoi trece la fapte - ajunge 
undeva. Dr. Norman Vincent Peale 
 
Există un singur colț de univers pe care îl poți face mai bun şi acela eşti tu însuți. Aldous Huxley, autor 
britanic 
 
Imaginația este mai importantă decât cunoaşterea. Albert Einstein 
 
Eşecul este singura oportunitate pentru a o lua de la capăt într-un mod mai inteligent. Henry Ford 
 
Tratează cu demnitate şi respect orice persoană pe care o întâlneşti. Jeff Keller 
 
Dacă vei fi o persoană pozitivă şi entuziastă, oamenii vor dori să-şi petreacă timpul cu tine. Jeff Keller 
 
M-am simțit mulțumit că pot răspunde pe loc şi am făcut-o. Am spus că nu ştiu. Mark Twain 
 
Lucrurile care ne produc suferință ne educă. Benjamin Franklin 
 
Secretul succesului în viață este ca omul să fie pregătit atunci când se iveşte o şansă. Benjamin 
Disraeli 
 
Să nu-ți subestimezi niciodată puterea de a te schimba. H. Jackson Brown JR. 
 
Să-ți împlineşti un vis, să ai şansa de a face o muncă individuală, să-ți fie dată şansa de a crea, toate 
acestea sunt hrana vieții. Bette Davis, actriță  legendară 
 
Cel care îndrăznește să fie pedagog trebuie să nu se oprească niciodată din învățat. Richard Henry 
Dan 
 
Fericiți sunt aceia care dăruiesc fără să-şi amintească şi primesc fără să uite. Ram Nath 
 
Perseverența este un element important al reuşitei. Dacă bați la o uşă destul de tare şi de mult, sigur 
vei reuşi să trezeşti pe cineva. Henry Wadsworth Longfellow 
 
Visurile sunt mugurii realității. James Allen, autor 
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Fac cât pot și, ori de câte ori POT să FAC mai mult de atât, construiesc o nouă experiență. Lavinia 
Melania Bratu și Romeo Crețu 
 
Când statul nu plăteşte profesorii, copiii sunt cei care vor plăti. Guy Bedos 
 
Sunt o mulțime de oameni care îşi doresc să meargă cu tine în maşină, dar ce ai tu nevoie este cineva 
care să te însoțească în autobuz atunci când ți se strică maşina. Oprah Winfrey 
 
Dați-mi o pârghie suficient de lungă şi pot face lumea să se mişte. Arhimede 
 
Viitorul aparține celor care cred în frumusețea propriilor vise. Eleanor Roosevelt 
 
Nu întotdeauna poți controla împrejurările. Dar îți poți controla propriile gânduri. Charles 
Popplestone 
 
Seriozitatea este singurul refugiu al superficialității. Oscar Wilde 
 
Singura modalitate de a scăpa de închisoarea fricii este acțiunea. Joe Tye 
 
Nu există așa numitul „ADEVĂRATUL EU”! Ești cine crezi că ești! Ești ceea ce gândești. De aceea 
poți fi oricine dorești. Doar alege ceva. Frank Pucelik, co-fondator NLP 
 
Singurul aspect care ne dă informații reale despre noi, în această lume, este comportamentul 
nostru. Frank Pucelik, co-fondator NLP 
 
Victimele cred că lumea le creează Viața, nu ele. Frank Pucelik, co-fondator NLP 
 
Copiii sunt cei mai buni învățăcei din lume. Frank Pucelik, co-fondator NLP 
 
Unele lucruri sunt incredibil de complexe, dar au reguli. Dacă înveți regulile, poți gestiona 
complexitatea și, implicit, lucrurile respective. Frank Pucelik, co-fondator NLP 
 
Multe din eşecurile vieții aparțin unor oameni care n-au realizat cât de aproape erau de succes 
atunci când s-au dat bătuți. Thomas Edison 
 
Învață să-ți scrii durerile pe nisip şi bucuriile pe stâncă. Sf. Augustin 
 
Este trist să te simți singur, este şi mai trist să fii printre oameni care te fac să te simți singur. Robbie 
Williams 
 
Cea mai înverşunată luptă este cu tine însuți. Te afli în ambele tabere. Voltaire  
 
Îndoiala este începutul înțelepciunii. Aristotel 
 
Nu există geniu fără un dram de nebunie. Aristotel 
 
Dacă vrei să învingi o slăbiciune, nu o hrăni. William Penn 
 
Când anii se adaugă vieții, dă viață anilor. Jacques Salome 
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Nu abandona ceea ce nu știi să faci, ci combină cu ceea ce știi să faci. John Wooden  
 
O problemă fără soluție este o problemă greșit formulată. Albert Einstein 
 
Adevărata înțelepciune înseamnă să-ți recunoști propria ignoranță. Socrate 
 
Când vezi că ai aceeași părere cu majoritatea e bine să mai reflectezi o dată. Mark Twain 
 
Nimic nu este mai practic decât o bună teorie. Kurt Lewin 
 
Cu pumnul strâns nu se poate da mâna cu cineva. Indira Gandhi 
 
Dacă știi să citești, fiecare om este o carte. E. William 
 
Dacă aștepți momentul potrivit, te întrec alții care nu-l așteaptă. Woody Allen 
 
Sunt succese care te injosesc și înfrângeri care te înalță. N. Iorga 
 
Una dintre cele mai frumoase descoperiri din timpurile noastre este aceea că oamenii își pot 
schimba propria lor viață schimbându-și atitudinea. William James 
 
Sunt doua feluri de a-ți trăi viața... Unul - de a crede că nu există miracole. Altul - de a crede că totul 
este un miracol. Albert Einstein 
 
Iartă-ți mereu dușmanii. Nimic nu-i supără mai tare. Oscar Wilde 
 
Gândiți-vă cât timp pierdeți cu oameni care nu vă înțeleg, câtă afecțiune risipiți pentru oameni care 
nu simt, iar pentru acei foarte puțini care vă sunt adevărați frați, nu găsiți decât câteva minute, 
câteva zâmbete, câteva vorbe goale. Tot ce e mai bun în noi dăm oamenilor care nu au ce face cu 
darurile noastre. Mircea Eliade  
 
Libertatea omului e partea divină din el. Petre Țuțea 
 
Totul este greu înainte de a fi ușor. Thomas Fuller 
 
Nu poți reuși când jumătate din tine ezită! Malala Yousafzai  
 
Nu trebuie să fii trist că n-ai fost remarcat. Fii trist că n-ai făcut nimic remarcabil. Confucius 
 
Puterea celor tineri stă în faptă, a celor bătrâni în chibzuință. Euripide 
 
Nu-ți fie frică să faci un pas mare. Nu poți trece o prăpastie din două sărituri mici. David Lloyd George 
 
Tratează oamenii de parcă ar fi ceea ce trebuie să fie și îi vei ajuta să devină ceea ce sunt capabili să 
fie. Goethe 
 
Suntem ceea ce facem în mod repetat. Aristotel 
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Orice transformare pe care o dorim trebuie să înceapă cu noi înșine. Thorbecke 
 
Politețea nu costă nimic, dar cumpără orice. Montaigne 
 
Nu-ți fie teamă că înaintezi prea încet. Teme-te dacă te oprești. Sun Tzu 
 
Când vorbești mult, aproape întotdeauna spui și ce n-ar trebui spus. Confucius 
 
Unii vorbesc ce știu, alții știu ce vorbesc. Panait Istrati 
 
Tăcerea are glasul ei de înțelepciune. Nicolae Iorga 
 
Dacă vrei să avansezi, mergi înainte! Murphy 
 
Timpul este suficient pentru oricine îl folosește. Leonardo da Vinci 
 
Cel mai bun mod de a-ți aprecia munca este să-ți imaginezi cum e fără ea. Oscar Wilde 
 
Oportunitățile mici sunt adesea începutul marilor reușite. Demostene 
 
Cuvântul IMPOSIBIL nu există în dicționarul meu. Napoleon Bonaparte 
 
Sunt un optimist. Nu prea văd să aibă sens să fiu altcumva. Winston Churchill 
 
Când crezi că ai scăpat de toți, dai de tine şi nu mai ştii încotro să o iei. James Joyce  
 
Orice lucru pe lumea asta a fost mai întâi un vis. Carl Sandburg 
 
Un SCOP bine ales e pe jumătate atins. Zig Ziglar 
 
Te-ai născut cu un potențial. Te-ai născut înzestrat cu bunătate și încredere. Te-ai născut cu idealuri 
și visuri. Te-ai născut dotat cu măreție. Te-ai născut cu aripi. Nu ai fost creat să te târăști, deci nu o 
face. Ai aripi. Învață să le folosești și zboară. Rumi  
 
Feriți-vă de golul unei vieți pline! Socrate 
 
Dacă închizi ușa tuturor erorilor, chiar și adevărul va sta afară. Rabindranath Tagore  
 
Când poți merge, de ce să te târăști? Nicolae Iorga 
 
Ai grijă de tine în fiecare zi. Ești unic/ă și extraordinar/ă, chiar dacă ai uitat. Jacques Salome 
 
Viața nu reprezintă nimic fără prietenie. Cicero 
 
Nu poți scăpa de necesitate, o poți doar învinge. Seneca 
 
Nu e nimic mai imoral decât să apari ca om de treabă tocmai atunci când ești necinstit. Cicero 
 
Cea mai mare lașitate este să cunoști binele și să nu-l faci. Confucius 

http://www.glumite.ro/citate_comice_celebre~Montaigne.html#autor
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În fiecare pas, să vezi finalul. Ralph Waldo Emerson 
 
De obicei, la baza succesului oricărui om de valoare se află o carte foarte bună. Roy L. Smith 
 
Cum arată astăzi şcoala, va arăta mâine țara. Spiru Haret 
 
Fii curajos! Asumă-ți riscuri! Nimic nu poate înlocui o experiență bună! Paulo Coelho  
 
Nu am învăța niciodată să fim curajoși și răbdători dacă ar exista doar bucurie în lume. Helen Keller  
 
Fă primul pas spre încredere. Nu trebuie să vezi în întregime scara, fă doar primul pas. Martin Luther 
King  
 
Cel care stă la umbră astăzi, o face pentru că a plantat un copac cu foarte mult timp în urmă. Warren 
Buffet  
 
Când nu mai suntem capabili să schimbăm o situație, suntem provocați să ne schimbăm noi înșine. 
Victor Frankl  
 
Oamenii nu vin la terapie pentru a-și schimba trecutul, ci viitorul. Milton H. Erickson  
 
A ști să taci este o virtute mai mare decât a ști să vorbești. Sfântul Ambrozie  
 
Înainte de a vindeca pe cineva, întreabă-l dacă este dispus să renunțe la lucrurile care l-au 
îmbolnăvit. Hipocrate  
 
Pe planeta mea, timpul se măsoară în povești. Am trăit sute de mii de povești până acum. Daniela 
Constantinescu 
 
Am învățat de la viață că oamenii sunt ori de luat ori de lăsat: de luat aşa cum sunt, cu puținele bune, 
cu multele rele, sau... de lăsat în plata Domnului. Să-ncerci să-i schimbi, înseamnă să cari apă cu 
ciurul. Ileana Vulpescu  
 
Simplitatea este sofisticarea supremă. Leonardo da Vinci  
 
Viitorul începe acum, nu mâine. Papa Ioan Paul al II-lea  
 
Dacă nu schimbăm direcția, suntem condamnați să ajungem exact în locul înspre care ne îndreptăm. 
Lao Tzu  
 
Lasă întâmplarea să se-ntâmple. Bogdan Burtea 
 
Pentru cineva ești un exemplu... 
pentru altcineva o greșeală. 
Pentru cineva ești o binecuvântare... 
pentru altcineva un regret. 
Pentru cineva ești o bucurie... 
pentru altcineva o invidie. 
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Pentru cineva ești o necesitate... 
pentru altcineva o dorință. 
Poate nu observi, dar în fiecare zi ești un călător necunoscut, rătăcind printre gândurile oamenilor. 
Ana Soare  
 
Lucrul cel mai important este să fii gata în orice moment să sacrifici ceea ce ești pentru ceea ce ai 
putea deveni. Charles Dickens  
 
Nu trebuie să devii mai bun decât alții. Trebuie să devii mai bun decât ai fost tu vreodată. Ken Venturi  
 
Viața este 10% ceea ce ți se întâmplă și 90% cum reacționezi la ceea ce ți se întâmplă! Charles S. 
Swindoll  
 
Când înțelegi că nimic nu îți lipsește, întreaga lume îți aparține. Lao Tzu  
 
Toată lumea vrea să trăiască pe vârful unui munte, fără să știe că adevărata fericire este în felul în 
care urci pantele abrupte spre vârf. Gabriel Garcia Marquez  
 
Devii matur nu atunci când nu îți mai asculți părinții, ci atunci când îți dai seama că mama și tata 
aveau dreptate! Anatol Basarab  
 
Nu putem să ne protejăm copiii de viață. Prin urmare, este esențial să îi pregătim pentru ea. Rudolf 
Dreikurs  
 
Cel mai bun lucru pe care poți să-l cheltuiești pentru copiii tăi este timpul tău. Louise Hart  
 
Viața e ca mersul pe bicicletă. Pentru a-ți păstra echilibrul trebuie să continui să mergi înainte. Albert 
Einstein  
 
Cine se uită în afară, visează. Cine se uită în interior, se trezește. Carl Gustav Jung  
 
Există întotdeauna și o altă cale. Întotdeauna. Mike Dooley  
 
Nu regreta că îmbătrânești. Este un privilegiu pe care mulți nu îl au. Martin Luther King  
 
Te-ai criticat pe tine însuți pentru atâția ani și nu a funcționat. Încearcă să te aprobi și vezi ce se 
întâmplă. Louise Hay  
 
Când doare, observã. Viața încearcã să te învețe ceva. Anita Krizzan  
 
Mereu ni se pare că suntem iubiți pentru că suntem buni și nu realizăm că suntem iubiți pentru că 
sunt buni cei care ne iubesc. Lev Tolstoi  
 
Odată pe an, mergi într-un loc în care n-ai mai fost niciodată. Dalai Lama  
 
Curajos nu este cel ce nu are frică, ci acela care știe să și-o învingă. Nelson Mandela  
 
Lumea devine un loc mai bun când „comun” devine „împreună”. Cătălin Bolohan 
 



 
 

Maxima Zilei 2022 

Crede, nu te grăbi, fii tu, strălucește. Bogdan Burtea 
 
Sufletul știe întotdeauna ce să facă pentru a se vindeca. Provocarea este să liniștim mintea. Caroline 
Myss  
 
Imposibilul este, adesea, ceea ce nu ai încercat. Jim Goodwin  
 
Personalitatea poate deschide ușile, dar numai caracterul le poate menține deschise. Elmer G. 
Letterman  
 
La răscruce de viață nu există indicatoare. Charlie Chaplin  
 
Viața este arta de a desena fără radieră. John Gardner  
 
Când un lucru nu-ți place, schimbă-l! Nu te plânge de el! Kim Kiyosaki  
 
În fața necazurilor vieții, oamenii înțelepți își găsesc consolarea în cărți. Victor Hugo 
 
Fiecare copil este un artist. Problema este cum să rămână artist odată ce crește. Pablo Picasso 
 
Dacă înveți doar niște metode, vei fi încătușat de ele, dar dacă înveți principii, îți vei putea concepe 
propriile metode. Ralph Waldo Emerson 
 
Un invingător este suficient de mare să-și recunoască greșelile, suficient de deștept să profite de pe 
urma lor și suficient de puternic să le îndrepte. John Maxwell 
 
Uneori ne întrebăm cine sunt eu ca să fiu strălucitor, superb, frumos, talentat, fabulos? De fapt, cine 
ești tu ca să nu fii? Nelson Mandela 
 
Suferi de pe urma nedreptății unui om rău? Iartă-l, ca să nu fiți astfel doi oameni răi. Sfântul Augustin 
 
Dacă ar fi cu putință să ne privim cu ochii celorlalți, am dispărea pe loc. Emil Cioran 
 
Când zeii vor să ne pedepsească, ne împlinesc dorințele. Oscar Wilde 
 
Ori de câte ori suntem în îndoială, trebuie să alegem calea prin care greșim mai puțin. Aristotel 
 
De îndată ce vei avea încredere în tine, vei ști cum să trăiești. Goethe 
 
Toată lumea are un talent, treaba e doar să te miști destul cât să descoperi care este al tău. George 
Lucas 
 
Întotdeauna rănile se pot vindeca cu iubire și iertare. Dostoievski 
  
Lovește clapele potrivite la momentul potrivit și instrumentul va cânta singur. Johann Sebastian 
Bach  
Nu trebuie să vezi toată scara! Fă doar primul pas! Martin Luther King  
 
Poartă recunoștința precum o mantie și aceasta va hrăni fiecare colț al vieții tale. Rumi  
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Să te trezești dimineața mulțumit cu ceea ce ai și să te culci seara mulțumit cu ceea ce ești. Călin 
Georgescu  
 
Atunci când crezi că totul merge pe dos, în viața ta încearcă să pătrundă o minune. Dalai Lama  
 
Nu avem dreptul de a consuma fericire fără a o produce. George Bernard Shaw  
 
Nu îndrăznim nu pentru că lucrurile sunt dificile, ci pentru că nu îndrăznim, lucrurile sunt dificile. 
Seneca 
  
Bucură-te de ce ești astăzi, nu condamna ce ai fost ieri și visează la ce poți fi mâine. Neale Donald 
Walsch  
 
Cine nu cade nu se poate înălța. Lucian Blaga  
 
Înțelege faptul că dragostea și reușitele mărețe implică uneori și riscuri mărețe. Dalai Lama  
 
La Mulți Ani, Române, oriunde-n lume te-ai afla! 
 
Ce este succesul? Să te duci la culcare în fiecare noapte cu sufletul împăcat. Paulo Coelho 
 
Nu pot să decid în ce direcție suflă vântul, dar pot să-mi pun mereu pânzele în așa fel încât să ajung 
la destinație. Jimmy Dean 
  
A avea sentimente de recunoștință și a nu le exprima este ca și cum ai împacheta cu grijă un cadou 
și nu l-ai da. William Arthur Wade  
 
Eșecul este o atitudine, nu un rezultat. Harvey Mackay  
 
Când vei ajunge să iubești Viața, vei vedea frumusețea în toate lucrurile posibile. Khalil Gibran  
 
Dacă iubești Viața, și Viața te va iubi pe tine. Arthur Rubinstein 
  
Provocările fac Viața interesantă, iar depășirea lor îi dă sens. Joshua J. Marine  
 
Banii pot cumpăra un câine bun, însă numai dragostea îl poate face să dea din coadă. Kinky Friedman  
 
Copiii sunt educați de faptele unui adult, nu de vorbele lui. Carl Gustav Jung  
 
Nu te gândi dacă poți, ci cum să procedezi. John C. Maxwell  
 
Odată ce ai dat de gustul zborului, tu pentru totdeauna vei merge pe pământ cu ochii ațintiți spre 
cer, pentru că ai fost acolo și acolo vei râvni tot timpul să te întorci. Leonardo da Vinci  
 
Cartea este o bucurie, o călătorie prin gânduri, suflete și frumuseți. Tudor Arghezi  
 
Nu există repetiție pentru Viață. Viața este un spectacol în direct, așa că pășește în față și dă tot ce 
ai mai bun. Stuart și Linda Macfarlane  
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Faptul că un om se plânge de ceva anume din Viața lui nu înseamnă că și vrea să schimbe sau să 
rezolve acel ceva anume. Romeo Crețu 
 
Maestre, cum să ne purtăm cu ceilalți? Nu există „ceilalți”! Cugetare zen  
 
Lumea nu-ți poate dărui ceea ce nu primește de la tine. Friedrich von Schiller  
 
Când facem linişte în noi putem auzi șoapta Universului. Cristina Dănilă 
 
Ca să începi, tot ce ai nevoie este să taci și să începi să faci. Walt Disney 
 
Încrederea reală nu este absența îndoielii, ci acceptarea ei în timp ce te gândești cum să acționezi. 
Romeo Crețu 
 
Nu te întreba ce îi trebuie lumii. Întreabă-te ce te face să prinzi Viață și pune-te pe treabă! Pentru că 
lumii îi trebuie oameni care au prins Viață. Howard Thurman  
 
 


